

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPRÓVÉLDE-UTCA 2. Telefon száma 55-89.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPRÓVÉLDE-UTCA 2. Telefon száma 51-86.

Mai számunk főbb közleményei: Az oláhok Rómában. A német szociáldemokraták kongresszusa.

Budapest, október 16.

A magyar parlamenti szünet alatt, mely tudvaleg október 30-ig tart, a politikai körök figyelmét jórészt az osztrák dolgok vonják magukra.

bizottságokra tartozik? Mindazáltal magunk is hajlandók vagyunk hinni, hogy az osztrák új kormány a kvóta-felemelés dolgában akar valami határozott ígéretet kicsikarni a magyar kormánytól.

Szell Kálmán a királynál. A király tegnap délután 1 órakor Szell Kálmán miniszterelnököt magánkihallgatáson fogadta, a mely 1/3-ig tartott.

Miniszterelnök hírsége. A miniszterelnök és Lukács László pénzügyminiszter holnap délután két nap tartózkodásra Besbe utaznak.

Osztrák miniszterek Budapestén. Gróf Clary osztrák kormányfőnök és lovag Kniazolucki, az osztrák pénzügyminiszterium vezetője, ma reggel Budapestre érkeztek.

Bélopás a szabadalvú pártba. Gróf Festetics Taszói levelet intézett báró Podmaniczky Frigyeshez, a melyben bejelent, hogy belép a szabadalvú pártba.

Az oláhok Rómában.

Róma, okt. 14. Traján császár állítólagos utóai külföldön is csak üres lármával, nem a civilizáció megosztott manifesztációival akarnak magukról dicséretet adni.

kal ékesített emlékiratot, melyet Róma „memoriale” című levéltárában tagnak elhelyezni. A pergament előlapiján a Romulust és Remust tápláló faskasznótény van művészesen festve, s mind a két oldalról Románia és Olaszország fegyvereinek emblematikus rajzai képeznek koszort.

1899. évi október hó 12-én. Az illetékes hatóságok bejegyzésével, mi alulírottak, Traján császár, román Dacia megalapítója szobrának talapatára letesszünk egy bronzkoszort, melyet Cadorné Ettore mintázott és melyet a bukaresti iparművészeti iskola öntött.

Az ünnepély lefolyása a szó szoros értelmében véve parázs tüntetés volt. Éle ennek a tüntetésnek leginkább a magyar tudósok ellen irányult, kik a románok nagy keserűségére és a történelmi igazságnak megfelelően válgat az erőstől, hogy a románok több népek a keveréke. A tüntetésnek politikai oldala és végcélja leginkább a koszoru leveleibe bevéselt cifrafrábnál-cifra feliratokból tünik ki.

Az ünnepélyen magyarok is voltak jelen. A német szociáldemokraták kongresszusa.

A nemzetközi szociáldemokrácia az összes európai államok közül leghatározottabban Németországban: pártvezetése több millió tagnak parancsot és közlöt hatván képviselőt küldött be a legutóbbi választásnál a berlini parlamentbe.

A KENYÉR.

Mikor Londonban a Towerben jártam, egy jökepi öreg ur volt a cíceronem a százados falak között. Megnéztem mindent, a mi érdemes arra, hogy szemügyre vegye az ember, a halálkapujától, az angol koronán.

MEGELÉRTÉS

Vagy legalább olecsobba tette-e a megelérte? Nem szaporodik-e az éhez proletrátok, a csatornánál élő patkányemberek száma Londonban napról-napra? Nem kell-e magának Londonnak tizenegyszer rendőrt tartania, csak hogy a jölkötök osztályt megvédje az éhez fosztogatásai ellen?

MEGELÉRTÉS

A világ rokonszenve és ellenszenve, az igaz, most már nem fogja megakadályozni a háborút, s az Afrikába vezényelt angol csapatok jobb ügyhöz méltó buzgalommal fognak ott verekedni, de mindez nem változtat azon, hogy egyszerűen felülnek azok, a kik még csak gondolkodni is arra, hogy Angliának ezse ágában is van terjeszteni a civilizációt.

nak. Kautskynak szintén terjedelmes munkája, vagyis replikája csak a mult hetekben jelent meg, mintegy utmutatásul a kongresszus tagjainak.

A kongresszus vezetői alakjai, mint rendezetlenül a Liebknecht Vilmos, Singer elnök, a fardaltalan Bebel Agost, Vollmar a bajor elvtársak lelke, Kautsky az ír, Schönlanek a lipseai szerkesztő, Frohme képviselő, dr. David, Bernstein legbürobb védője; a nők közül még Zetkin Klára és Luxemburg Róza, a legszélsőbb radikálizmus szónokai.

A kongresszus kezdetén a külföldi testvérpártok küldöttei mondottak el üdvözlő beszédeiket, utánuk Liebknecht referált az 1900-iki párisi nemzetközi szociálisták kongresszusáról és kéri a párt tagjait, hogy minél számosabban menjenek el arra; felemlítette, hogy a francia elvtársak közt ez időtájt szakadás van Millerand-nak minisztersége miatt, de reméli Liebknecht, hogy jövőre az ellentét elsimulnak.

Tiltakozik a dogmatizmus vádjá ellen, mintha a szociáldemokrata párt nem engedné meg tagjainak a szabad kritikát és hogy statáriumot üle elveik támadón. Bernstein könyvet homályosnak, félreérthetőnek és tákolmányoknak nevezi, híján minden erredítésnek, a miert csak a párt elnökei fogadtak örömet és halmozták el dicsőretekkel.

Az ünnepélyen magyarok is voltak jelen. A német szociáldemokraták kongresszusa. A nemzetközi szociáldemokrácia az összes európai államok közül leghatározottabban Németországban: pártvezetése több millió tagnak parancsot és közlöt hatván képviselőt küldött be a legutóbbi választásnál a berlini parlamentbe.

fioglalását a fennálló állami és társadalmi renddel szemben leplezni és kiforgatni akarja.

Bebel beszédjére hosszas vita indult meg, a melyben résztvettek dr. David, Liebknecht, Luxemburg Róza, Zetkin Klára és még sokan; Bebel igen kevesen támadták meg, de a legtöbb szónok Bernstein ellen nagyon hevesen kelt ki.

Dr. David Bernsteiné védi; szerinte az erfurti program legszerecselőbb pontja az, mely a tömegek okvetlen proletárrá válásáról szól, mert a tények ellenmondanak; az osztályok közti harc szelidőbb alakot öltöt s ilt, ennyit s nem többet mondott Bernstein. Attér a katasztrófa teóriájára, a kis özemek szükségszerű tonkrementése, a mit Bebel számdaival nem bizonyított be.

Bebel javaslatát részben egyhangyalan, részben 205 szavazattal 34 ellenében fogadták el. Véget ért a Bernstein elvi felett majd négy napig tartó vita, természetesen Bebel diadalával.

Az utolsóelőtti nap déljánján terheltek át csak a militarizmus tárgyalására, a mely szenvedélyes és személyes volt Schippel képviselő miatt. Schippel ugyanis megtámadta a milicz-rendszert, a párt programját, és az állandó hadsereg mellett foglal nyíltan állást.

A kongresszus kis része ezért Schippel kizárását, vagy pedig megrovását indítványozta, a párt azonban meg elégedett annak kinyilvánításával, hogy feltétlenül ragaszkodni a párt programhoz.

A fegyházjavaslat ellen benyújtott határozati javaslatot egyhangyalan elfogadta a kongresszus; a határozat felszólítja az összes nem munkásokat - tekintet nélkül politikai vagy vallási meggyőződésükre - hogy a polgári pártok képviselőivel kövessenek el újbi mindent a fegyházjavaslat megbotkoltására, mert az lehetlenné tenné gyűlékezési szabadságukat és küzdelmüket a megelértséért.

Mután meg a női munkások szervezkedésével és védelmével foglalkoztak a jövő évi kongresszus helyéül Mainz-ot tüzek ki és ismét megválasztották a régi pártvezetőket: Singer és Bebel elnökök, Auert és Pfannkuchot titkárokká, Gerischet pedig pénztárosra.

A kongresszus tanácskozásait Singer elnök beszéde zárta be; büszkén hangsúlyozta, hogy a párt egyrésze a legesélyesebb erősbet sem szenvedte, jóllehet a vitában sokszor éles és személyes nézeteltérések merültek fel.

A BOROSTYÁNSZŐLŐ ÉS A FÉNY.

A borostyánszőlő és a fény. Ismeretes, hogy a borostyánszőlőnek (Ampelopsis hederaea) kétféle ága van, melyek mind alaki, mint élettani szempontból eltérnek egymástól. Az egyik fajta ágon virágok fejlődnek; jellemző ez ágra: a lassu növekedés, a rövid és esekly száraz sárga és a jól kifejletű levelek, melyek közül a legfelsők a csucsrügyön tülemelkednek. A másik fajta ág kaszkadóra szolgál; jellemző az ágra: a gyors növekedés, a hosszú és számos száraz sárga és a jól kifejletű levelek, melyek közül a legfelsők a csucsrügyön tülemelkednek.

AZ ÜNNEPELYEN MAGYAROK IS VOLTAK JELLEN.

Az ünnepélyen magyarok is voltak jelen. A német szociáldemokraták kongresszusa. A nemzetközi szociáldemokrácia az összes európai államok közül leghatározottabban Németországban: pártvezetése több millió tagnak parancsot és közlöt hatván képviselőt küldött be a legutóbbi választásnál a berlini parlamentbe.

AZ ÜNNEPELYEN MAGYAROK IS VOLTAK JELLEN.

Az ünnepélyen magyarok is voltak jelen. A német szociáldemokraták kongresszusa. A nemzetközi szociáldemokrácia az összes európai államok közül leghatározottabban Németországban: pártvezetése több millió tagnak parancsot és közlöt hatván képviselőt küldött be a legutóbbi választásnál a berlini parlamentbe.

AZ ÜNNEPELYEN MAGYAROK IS VOLTAK JELLEN.

Az ünnepélyen magyarok is voltak jelen. A német szociáldemokraták kongresszusa. A nemzetközi szociáldemokrácia az összes európai államok közül leghatározottabban Németországban: pártvezetése több millió tagnak parancsot és közlöt hatván képviselőt küldött be a legutóbbi választásnál a berlini parlamentbe.

AZ ÜNNEPELYEN MAGYAROK IS VOLTAK JELLEN.

Az ünnepélyen magyarok is voltak jelen. A német szociáldemokraták kongresszusa. A nemzetközi szociáldemokrácia az összes európai államok közül leghatározottabban Németországban: pártvezetése több millió tagnak parancsot és közlöt hatván képviselőt küldött be a legutóbbi választásnál a berlini parlamentbe.





KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdetés rovatban minden szöveg... telefon 6354.

Minden hirdetésre felvitel... telefon 6354.

Kis hirdetések... Breuer nővérek... Burger Vilmosné... Nemececzek A.

Kiadóhivatali üzenet... Tudakozásoknak csak olyan levelekre válaszolunk...

Intelligens... Kisasszony... Oktatás... Nevelőnk...

Különféle... Erényi-féle... Hirdetmény... Disznózsír...

Zinhaber Testvérek... Mester-utca 33 L. Telefon 62-69.

Pályázatok... (a Budapesti Könyvtár) Vajdahydujai vagyari hivatali szellemiellen. Besztercei...

Mal szék... Vezérlelő: A. Jelen... A delegációk: A transzvári...

MAGYAR KRITIKA. Második évfolyam. A tudomány, irodalom és művészet minden ágát felölelő kritikai folyóirat.

BUTOR VARGA MIHÁLY és TÁRSAI magyar butoripar-társaságnál. Budapest, Belváros, IV., Koronaherceg-utca 2. szám.

FAIRBANKS mérlegek. A szabadalmazott FAIRBANKS mérlegek. Budapest, Andrassy-ut 14. Gyár: Váci-ut 156.

A MAGYAR KÖNYVTÁR eddig megjelent számai. Szerkesztő: Radó Antal. Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai).

ADRIA magyar kir. tengerhajózási r.-t. vezérigénysége. Hoffmann S. és V. 1899. október havában következő gőzöskök indulnak.

Háló-, étkez- és buffet-kocsik közlekedése a m. kir. államvasutak vonalain. Budapest kel. pu. Kassa vagy viszont... Budapest-keleti pályaudvar dési vonal.

MOKANY BERCZI KÁRTYAJÁTÉKOK KÖNYVE. Szerkesztette: Parlaghy Kálmán. Ára 1 ft 40 kr., kötve 1 ft 80 kr.

A pótló árak. Budapest k. pu. Bécs Bruckon át vagy viszont... Budapest-nyugati pályaudvar Bécs között.